

现代都市剧《典当行》开机

# 陈宝国王刚十年后再聚首



5日，现代都市题材电视剧《典当行》正式开机拍摄。该剧由李伟执导，陈宝国、王刚、周知、牛子藩、盖克、宗平、马羚等联袂出演，讲述了发生在北京城中的两家典当行的故事，从两家的命运看尽人生百态。

剧中金鑫（陈宝国饰）与阴通山（王刚饰）本是一对好兄弟，却因为一笔神秘的遗产反目成仇。两人一个耿直、诚信，一个狡猾、算计，在北京各自经营着一家典当行。在古玩业界，他们又是家喻户晓的老板。生意场上他们斗智斗勇，阴通山不放过任何一个将金鑫置于死地的机会，而金鑫最终凭借诚信做人的原则，渡过了一个又一个阻碍，不仅挽回了生意，还在爱情中获得了圆满的结果。据悉，这也是陈宝国与王刚继十年前的《一生为奴》和《京华烟云》之后，再次聚首的第一部作品。

一正一邪，这样两个深入人心的角色，在《典当行》中以全新的形象出现在观众面前。导演李伟介绍道：“王刚这次会变成一个大家从未见过的‘潮老头’形象，而陈宝国除了他一贯的朴素优雅外，也会加上一些柔柔的感觉，用现在的话讲就叫‘萌叔’。”当“优雅萌叔”遭遇犀利“潮老头”，陈宝国和王刚又将

碰撞出什么样的火花？

陈宝国曾经说过，他最大的愿望就是有一天能够演全所有的“工、农、商、学、兵”。《钢铁年代》中的尚铁龙，《老农民》中的牛大胆、《大宅门》中的白景琦、《京华烟云》中的姚思安、《正者无敌》中的冯天魁。如今，演全了各行各业的陈宝国，再次挑战起商人的角色。不同以往的是，这个精通鉴宝的商人，虽然精明但性格中却夹杂着一丝质朴，虽然优雅但气质中却夹杂着一丝忧郁，虽然处处被算计，却始终坚持“诚信为本”，最终挽回了属于他的这一切。诚如导演所言，陈宝国饰演的金鑫其实就是个傻劲儿的“萌大叔”。

王刚大概是演艺圈中最懂古玩的。十年如一日的收藏爱好，拥有自己的鉴宝节目，如数家珍的古玩玉器，这次在《典当行》中饰演阴通山一角，显然再合适不过。也正因如此，王刚对自己的角色反而有着更高的要求，就像他在接这部戏时说的，“既然我来演，那么文物的问题就绝对不能出错。”正是出于对角色的热爱和负责任的态度，王刚还与故宫博物院的院长一同接受剧组邀请，成为了《典当行》中的文物顾问。

曾军

## 莫让“关节疼痛”影响您的幸福生活

畅销全国12年,值得信赖!喜迎2016母亲节,5月7日~5月10日回馈新老顾客,买5送2,买10送5,买20送15!

人无骨不立,骨无关节不活,关节在人体活动中起着重要作用,膝关节负重大,活动多,容易出现病变而产生疼痛,很多患者变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛,蹲下,站起感到困难,给晚年生活带来诸多不便。“侯氏仙草”针对关节痛问题研制而成,适用于关节疼痛等症。本品为外敷贴剂,使用前先将皮肤清洗干净,而后将产品外敷层揭开,将膏面直接贴敷于患处,每天更换一次。

请认准“侯氏仙草”商标,谨防假冒,在厂家专业人员指导下更有利康复(一个疗程轻症5盒,重症10盒)。



郑重承诺:心存顾虑患者可先买5盒体验,使用7天无效,立刻退药退款!  
咨询专线:0574-27882278 (市内免费送货、外地邮寄,货到付款!)  
专销地址:第一医院南镇明药房专销(镇明路424号近县学街路口)

药品批准文号:国药准字Z20140228;国药准字H2015020102;国药准字H2015020102

## 唐陵石刻千年包浆被“洗白”

当地文物部门:酸雨冲刷所致

5日,陕西一摄影师在网上发帖称,位于陕西的唐代十八座皇陵中部分皇陵石刻被人为清洗,文物上面千余年的包浆不见踪影。对此,陕西省咸阳市文物旅游局负责人回应称,石刻显得比较新是由于近年来的酸雨造成,文物部门并未进行任何人为清洗。

记者了解到,“唐十八陵”指埋葬在陕西省关中地区唐代首都长安(今西安)周边的唐朝十八位皇帝(若计女皇武则天在内则共十九位皇帝)的陵墓,均属全国重点文物保护单位。千百年来,石人石马驻守田间,守护着帝王的陵寝。

该摄影师称:“为了打造新景观,当地文物部门除污去垢,石人石马身上的千年包浆被清除殆尽,由此而形成反差的轮廓线模糊了,俯

首细辨,石人石马身上还留下道道刷痕。”

帖子还称,早前也有过乾陵千年石刻遭“洗澡”被“美白”的报道,涉及20余尊。

6日上午,记者来到陕西省礼泉县境内的建陵时,咸阳市文物旅游局负责人庞先生正带人到现场进行走访调查。庞先生否认了文物部门将石刻洗白的说法。

庞先生称,建陵的数十个石刻肯定未进行任何人为干预,之所以看起来比较新,是因为近几十年来工业污染加剧影响环境,有时会形成酸雨,经过雨水的冲刷后,形成目前的景象。

目前,记者正随文物部门工作人员一起前往崇陵,进行现场调查。

据《法制晚报》

## 网络综艺节目吹响集结号

5日,国内顶级综艺节目《极限挑战》《奔跑吧兄弟》《爸爸去哪儿》《花样姐姐》的“操刀手”李勇、俞杭英、谢涤葵、李文妤,以及马东、易骅等王牌节目制作人,亮相腾讯视频“嗨联盟”成立大会,该联盟设立10亿元基金,用以支持网络综艺的发展。会上还公布了多档新节目。这意味着,网络综艺节目集结的号角已经吹响。

这些网络综艺节目,涵盖了真人秀、美食、明星、音乐等几乎所有领域,节目里的各路明星也纷纷前来捧场。

《拜托了冰箱》即将播出第二季,制作人金马在第一季成功捧红了小鲜肉主持人王嘉尔,到了第二季更多当红炸子鸡将会出现在节目里。《你正常吗》今年播出第三季,且看何炅如何打造最不“正常”的答题游戏类节目。一手炮制了《爸爸去哪儿》的谢涤

葵将携手明星梦之队“华谊浩瀚”,推出重量级原创网络综艺《约吧!大明星》,发布会现场他还请来清新美女徐璐,并播放了魏晨和阮经天的祝福视频。《RUN,看你往哪跑!》由打造了《极速前进》的易骅带来3组明星追捕者和3组素人逃脱者进行比拼。马天宇则带来亲子节目《放开我baby》,男神嘉宾遇上可爱小朋友,两者间将产生怎样的化学反应?

此外,首档跨国音乐PK节目《作战吧偶像》请来了韩国SBS制作人金昌佑,这档节目不仅注入新的富有生命活力的表现形式,同时由中韩高颜值主持人担当,将让观众感受完美的视听盛宴。《饭局的诱惑》是全国首档原创游戏类脱口秀,每周“演”一个有故事的饭局,马东制作且主持的这档节目同样让人翘首以待。

宗禾

## 中国企业家书画大赛 宁波企业家施建林获金奖

第四届中国企业家书画大赛颁奖仪式5月3日在北京举行,宁波企业家施建林获得金奖殊荣。

施建林现为宁波南苑鞋城有限公司董事长、市工商联常委、市商会常委、市企业家协会和市民营企业家协会副会长兼书画院副院长、市鞋业商会名誉会长、南苑美术馆名

誉馆长。他师从文化部艺术发展中心书法家任平教授、浙江省书法家协会副主席汪永江,以及甬上书法名家陈启元、马君毅先生。其书法各体皆能。曾获第十届“金鼎杯”全国书法大赛金奖,并被授予“中国书法百杰”称号。作品被韩国碑林博物馆,以及中国国内多家美术馆、档案馆收藏。

记者 施忆秋



## 第八届中国宁波国际茶文化节

时间:2016年5月6日-9日(9:00-17:00)

地址:宁波国际会展中心2、3、4号馆

开幕期间

今天是第八届中国宁波国际茶文化节开展的第二天。下午十余位国家级、省级插花大师齐聚宁波国际会展中心给茶友们上了一堂精彩的公益插花课。茶友们踊跃参加,他们表示之前不知道插花有这么多门道,今天跟大师学到很多,学会插花,给以后的小日子添点色彩。

参展商拿出自己的看家好茶给茶友介绍、品尝、交流,现场好不热闹!紫砂壶制壶师傅和茶友分享一把壶如何兼具实用性和艺术性。美美的茶服、茶器摆件、茶席等茶相关产品也是让茶友们大饱眼福。茶友林女士说:“来这里不仅以优惠的价格买到喜欢的茶产品,还增长了见识!”

这次展会,组委会联合参展企业给茶友们福利大放送,比如“厚惠有期”可让市民以成本价体验到品牌企业的主打产品,而且茶友现场参与“好茶去哪茶博寻宝”等活动,将得到组委会准备的惊喜礼品。

喜欢茶或者想投资了解茶产业的茶友,可以到宁波国际会展中心,与各产茶区源头企业和全国各地的茶友交流!



[参观咨询: 18258168720]